
Результати опитування аспірантів (асистентів-стажистів) 

щодо навчального процесу 

у ЛНМА імені М. В. Лисенка (2019-2020 н. р.) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

1) Я задоволений процедурою інформування стосовно освітнього 
процесу впродовж навчального періоду (Відповіді - 32) 

ТАК - 32 

НІ - 0 

2) Процедура проведення поточного та підсумкового контролів 
знань є чіткою та зрозумілою (Відповіді - 32) 

ТАК - 29 

НІ - 3 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Мені відомі порядок та процедура оскарження результатів 
оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у ЛНМА імені М. 

В. Лисенка (Відповіді - 32) 

ТАК - 31 

НІ - 1 

4) Я задоволений рівнем освітньої підтримки (індивідуальна 
взаємодія з викладачем, якість роботи відділу аспірантури та 

інше (Відповіді - 29) 

ТАК - 29 

НІ - 0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Я задоволений рівнем психологічної підтримки (Відповіді - 32) 

ТАК - 18 

НІ - 14 

6) Я особисто подаю пропозиції щодо покращення освітнього 
процесу для досягнення позитивних якісних змін у ЛНМА імені М. 

В. Лисенка (Відповіді - 28) 

ТАК - 6 

НІ - 22 



 

7) Можливість вільно вибирати професійно-орієнтовані 
дисципліни із вибіркового блоку НП (Відповіді - 32) 

ТАК - 32 

НІ - 0 


